
生涯学習講座「公園の管理運営について」

講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満

7 13 0 0

講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満

9 11 0 0

配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満

5 11.5 2.5 1

受講目的は？

知識を高める 地域活動に活かす 仕事に活かす その他

8 1 14 0

講座を何で知ったか？

造園緑化協会から 職場から 知人から その他

14 4 0 0

性別

男性 女性

19 1

年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

2 1 6 6 1 2

充分満足

25%

満足

57%

少し物足

りない

13%

不満

5%

充分満足

35%
満足

65%

少し物足

りない

0%

不満

0%

充分満足…

満足

55%

少し物足

りない

0%

不満

0%

知識を高

める

35%
地域活動

に活かす

4%

仕事に活

かす

61%

その他

0%

造園緑化協

会から

78%

職場から

22%

知人か

ら

0%

その他

0%

男性

95%

女性

5%

~20代

11%
30代

6%

40代

33%

50代

33%

60代

6%

70代～

11%



住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外

13 4 0 1 0 0

岐阜

72%

西濃

22%

中濃

0%

東濃

6%

飛

騨

0%

県

外

0%











意見・要望等


